[Mnowaab 60KOBOM
NMOBEPXHOCTM KOHYCa paBHa

a) 2ntrh
b) 4R x>

c) ntrl



Teno BpaweHusa, niowaab 60KOBOY %
NoOBEepPXHOCTHU KOTOPOro paBHa

27trh, Ha3kIBaeTcd
a) UMANHOPp

b) Wap

C) KOHYC



Y KaKoro Tesa
BpalleHUA 2 OCHOBaHMA

a) KOHYC
B) LWiap

C) UMANHAOP



B ceyeHun TpeyrosibHuUK. B
KaKOM TeJie BpaweHMA 3TO
BO3MOXHO?

a) KOHYC
B) Wap
C) UMUHAOP



B kakoM Tene
BpalleHUA HeT BbICOThbI

a) wap
B) ULMIMHAP
C) KOHYC
d) yceyeHHbIM KOHYC



Kakaa ¢purypa B
oceBOM CeHeHNN Yy
LLiapPa
a) KBagpart
B) pOM6

C) Kpyr
d) npAaMoyrosibHUK



Y BCcex I Te/1 BpalleHuUA
ecTb obpasywowan?

HeT
aa



